Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

ROBSON SANTOS ALVES

TAG NORTE TAGUATINGA

72146207 - BRASILIA - DF

CASA

QUADRA QNM42 CONJUNTO G 44

Demonstrativo Anual para Fins de IR - ROBSON SANTOS ALVES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária Destinatário RPqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 578.247.621-49 Matrícula: 44705

Nome: ROBSON SANTOS ALVES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
MIGUEL RODRIGUES SANTOS ALVES		0,00	944,57	944,57
ROBSON SANTOS ALVES		6.051,82	0,00	6.051,82
SANDRA DE ARAUJO RODRIGUES		0,00	74,89	74,89
VINICIUS RODRIGUES SANTOS ALVES		0,00	2.145,07	2.145,07
	Total	6.051,82	3.164,53	9.216,35

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar